

近期，江苏省市纪委监委聚焦春节期间易发多发“四风”问题开展明察暗访，从快从严查处了一批顶风违纪、不收敛不收手的违反中央八项规定精神问题。为进一步发挥典型案例震慑警示作用，严明纪律规矩，净化节日风气，持续加固中央八项规定堤坝，市纪委监委对四起违规吃喝收礼、公车私用典型案例通报如下：

市规划和自然资源局执法监督局副局长陈建等人接受可能影响公正执行公务的宴请、礼品问题。2022年1月11日，陈建等人赴江宁区检查违法用地工作，市规划和自然资源局江宁分局执法监察大队大队长戴军、湖熟规划资源所所长时贤豪等人参加。当天下午，检查组在湖熟街道尚桥社区结束工作后，接受该社区书记尤枝花宴请。餐后，每人还收受价值300余元的土特产1份，餐费、礼品费用共计6000余元由尤枝花支付。陈建、戴军、时贤豪、尤枝花受到党内警告处分。其他人员受到相应处理。违纪款项予以收缴。

市交通运输综合行政执法监督局五支队副支队长潘新保等人接受可能影响公正执行公务的宴请等问题。2022年1月13日，潘新保、该支队四大队大队长赵军组织多名评委参加某过江通道通航条件影响评审会。会后，上述人员接受被评审单位宴请，潘新保、赵军还分别收受该单位以专家费名义赠送的现金1000元。潘新保、赵军受到党内严重警告处分。其他人员受到相应处理。违纪款项予以收缴。

市城乡建设委员会办公室三级调研员万士宏公车私用问题。2021年12月23日下午，万士宏等人赴高淳区调研检查工程建设领域相关工作。公务活动于4点左右结束，在返程途中，万士宏邀请检查组绕道至溧水某酒店聚餐。万士宏受到党内警告处分。其他人员受到相应处理。违纪款项予以退赔。

南京紫金融资租赁有限责任公司党支部书记、董事长、总经理张亚波公车私用问题。2021年12月29日晚，张亚波安排公车送其至某饭店参加私人聚餐，结束后又乘该公车回家。在2021年9月上级主管部门已就该公司公车管理不规范问题下发整改通知单的情况下，张亚波仍顶风违纪、公车私用，不能带头执行公车管理规定，受到党内警告处分。违纪款项予以退赔。

栏目主编：秦红 文字编辑：杨蓉 题图来源：IC photo 图片编辑：邵竞

来源：作者：钟山清风